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CTaTucTmyeckas 06paboTka pesy/ibTaToB 3KCrepuMeHTa

Ecnn B pesynbTaTe U3MepeHusl N pa3 HEKOTOPON (hM3NYECKOM BEMUUYMHBI X MONYyYeH
PSA 3HAYEHUH X,, X,, ..., X, TO B KAYeCTBe 3HayeHus, Hambonee 6IM3KOro K
MCTUHHOMY, MPUHUMAETCS cpeaHee apudMeTUYecKoe

X = Zx
Cny4dainHyto OLIMOKY U3MEpEHUi oueHMBaDT Mo CpeaHEeKBaAPATUUHOMY OTK/TIOHEHUIO
OT CPEHEro 3Ha4YeHnsa U3MepPSEMON BETMUUHBI X.
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VICTVHHOE 3HaYeHne U3MEepeHHON BENNYMHBI X NEXWUT B MHTepBane ot (X—Ax) po
(x+Ax) + FAe AX Ha3bIBAETCS [OBEPUTENbHBIM MHTEPBANOM. BeposTHOCTL 3T0ro
cobbITUs (AoBepUTEnbHas BEpOATHOCTb) cocTaBnseT P.

[loBEpUTENBHbLIA MHTEPBAN paccunTbIBaeTCs no dopmyne
S tPnl

n
rnet, - KOBCII)CI)MLMEHT CTblo[IEHTa, 3aBUCALLUMA OT AOBEPUTENBHON BEPOSTHOCTU P
N YnCria U3MEPEHUN N,
Takum o0bpa3oM, okoHYaTeNbHas opMa 3anucu pesysbTata UMeeT Bua

= Xt AX



n==6,1; = 4372 mMm, I, = 4364 MM, I3 = 4342 MM, [y = 4338 MM, I5 = 4354 mm  [g = 4330 MM
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[1paBuNa okpyrieHus

1. TOYHOCTb pe3ynbTaTOB M3MEPEHMI M TOYHOCTb BbIYMCIEHUI MPU
0bpaboTke pe3ynbTaToB U3MEPEHUN AOHKHBI BbITb COrflacoBaHbl C TpebyeMon
TOYHOCTbIO MOSTYHYAEMOMN OLIEHKN U3MEPSIEMOW BENNYNHBI.

2. [OrpelHOCTb OLEHKN U3MEPSIEMON BENNUYNHDBI CNEAYET BblpaXaTb HE
6onee yeMm ABYMS 3HaYaLUMKU LU paMu.

[lBe 3Havalume undpsbl B NOrpeLIHOCTM OLIEHKN U3MEPSEMON BENNYNHBI
COXPaHSIoT:

- MPU TOYHbIX U3MEPEHUSIX;

- €CNM nepBast 3Havawas undpa He bonee Tpex.

3. CoxpaHsieMyto 3Ha4allyto umdpy B NOrpeLlHOCTM OLEHKN U3MEPSIEMOU
BENTMYMHBI NMPW OKPYIIEHWW YBENTMUMBAKOT HA eanHuLy, ecnn oTbpackiBaeMas
Lungpa HeykasbiBaeMoro mnagtiero paspsiga 6onsiue nmbo paBHa NATH, N HE
N3MEHSIOT, €C/IN OHA MeHblle NATH.
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(B9 =Y" (gi _._Q) Az’

i=1

oy _ Oy

=TI+ —_— e —— ] 2
Yy =11+ T 9o — Dz, 1 (Ay)? = (Az,)? + (Az;)?
Y = T1T2 _Qy_ = T % =TI (Ay)2 = :Eg (A$1)2 + :E% (A$2)2
0z, 0z,
_n 2 (Azy)? (931 ? (Az,)?
Yy Z2 (Ay) xg + -~ :II%

a-[E()

i=1



1
2 - 2\/.’171 +III2/IL'3
= 6271 1
I3
i ay - 2333\/281 +$2/
3502

I2
Oy

2/ 3

2
2 ALE3)
)? wz) ( ;
(AIBz n (mg
2
! \/(A:El)z + z2
I3
N ~+ 132/
Ay N 2\/281
P
29 = -1)_3-
Vv Z1 =T + 22,
= V<1,
Y




KOCBEHHblE U3MepeHus
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Hexo, Hhie jlaHHRIE
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